
CONCEPT   -    Notulen ledenvergadering 2 april 2025 
 
Aanwezige bestuursleden: 
K. Stevens, H. de Weerd secretaris en ledenadministratie, E. Ludwig penningmeester, H. Buikema. 
  
1.  Klaas Stevens opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2.  In verband met een ongebruikelijke agenda, beginnen we eerst met bestuursmutatie. Emiel Ludwig wordt 
     voorgesteld als nieuwe penningmeester. De vergadering gaat hiermee akkoord. Hans Buikema wordt voorgesteld 
     als nieuwe voorzitter. Gevraagd wordt of de vergadering schriftelijk wil stemmen. Dat is niet nodig en Hans wordt 
     derhalve verkozen als nieuwe voorzitter. 
 
3.  De agenda is vastgesteld. 
 
4.  Het jaarverslag van 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
      Er wordt opgemerkt dat het 35-jarig bestaand van de vereniging niet wordt vermeld. 
      Dit jubileum is op 1 maart 2025 gevierd met een open dag in ons pand aan de Paltz 21. Maar dat had ook 
      vermeld kunnen worden in het jaarverslag. 
 
5.  Het financieel jaarverslag ligt op tafel ter inzage, mooi resultaat over 2024. 
     De penningmeester legt e.e.a. uit. De verzendkosten zijn toegenomen. Jaarvergadering is goedkoper in 2024 dan 
      in 2023. Hoe zit dat? 
      Harm Hadderingh merkt op dat mensen bij andere Historische Verenigingen die het blad per post toegestuurd 
      krijgen daar ook meer voor betalen. Is dat misschien een idee voor onze vereniging? We zullen het meenemen in 
      onze bestuursvergadering. 
      De vergadering gaat verder akkoord met het financieel jaarverslag. 
 
6.  Verslag van de kascommissie. Op 19 maart is de kascommissie bij de penningmeester geweest. Alles zag er 
      netjes en keurig uit. Dhr. J. Kuik en dhr. H. Brink hebben de kascontrole gedaan, zij hebben geen onregel- 
      matigheden kunnen vinden en derhalve alles in orde bevonden. 
      Zij stelt voor om het bestuur décharge voor het financieel verslag te verlenen. Applaus voor de penningmeester. 
 
7.  Jan Kuik treedt uit de kascommissie. Carla Loggen treedt toe tot de commissie. 
      De commissie bestaat nu uit dhr. H. Brink en mw. C. Loggen. 
      Reserve is mw. Johanna Wessels.   
 
8.  Begroting 2025. De contributie is verhoogd naar € 22,50 per jaar. Losse nummers kosten nu € 6,50. 
      Voor het 40-jarig jubileum zal jaarlijks een reservering worden opgenomen in de begroting. 
      De begroting geeft verder geen aanleiding tot opmerkingen dus vastgesteld. Emiel, bedankt voor de 
      verslaglegging. 
 
9.    Bestuursmutaties. 
       Er zijn 2 vacatures voor algemeen bestuursleden. Wij zijn in gesprek met iemand dus dat ziet er gunstig uit. 
       Op een later moment zullen wij officieel afscheid nemen van Jan Wessels wanneer hij beter is. Wel is er een  
       Bloemetje voor Jan die namens de vereniging aan zijn vrouw Johanna is meegegeven. 
       Aanmeldingen voor de andere functie van algemeen bestuurslid kan men doen bij het huidige bestuur. 
 
10.  Rondvraag: 

- Gerard Pronk: hoe zit het met de vlaggen? In 2024 was de (laatste) Lanijto. Moet nu uit de notulen lezen dat 
die besteld kon worden. Is niet helemaal goed verlopen. 

- Carla Loggen: Ledenaantal loopt terug. Hoe kunnen we dat veranderen? Wellicht het lidmaatschap cadeau 
gegeven worden. We komen er op terug. 

- Mw. Thurkow: Onlangs is de heer Frits Brink overleden. De heer Brink heeft veel betekend i.v.m. de 
treinkaping in Wijster. Kan daar aandacht aan geschonken worden? 
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- De heer Maatma vindt het tijdschrift de laatste tijd dun en weinig informatie bevattend. Wij als bestuur zijn 
daarmee bezig. Er zijn gesprekken met de redactie. Voor het nieuwe tijdschrift zal eventueel een proefdruk 
worden gemaakt met de vraag wat men daarvan vindt. Wij komen er op terug. 
 

11. Hans Buikema sluit de vergadering. 
 
 
Na de pauze was er een leuke lezing van Henk Nijkeuter “van Spinstertied tot Midwinter” over de Drentse kalender. 


